

# Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  
im Erfurter Stadtrat  
Frau Rothe-Beinlich

**DS 2549/15 Überarbeitung der Kita-Bedarfsplanung und der Schulnetzplanung** Journal-Nr.:  
**Ihre Anfrage von § 9 Abs. 2 GeschO – öffentlich**

Sehr geehrte Frau Rothe-Beinlich,

Erfurt,

Ihre Fragen:

- 1. Wie ist die Aussage von Frau Thierbach zu verstehen, die Kita-Bedarfsplanung und die Schulnetzplanung müssen noch dieses Jahr überarbeitet werden?**
- 2. Auf welche Planungszeiträume bezieht sich die Aussage konkret und wo wurde dies so vereinbart?**
- 3. Wie sollen die zuständigen Ausschüsse und der Stadtrat in der Kürze der Zeit adäquat eingebunden und an der Entscheidungsfindung beteiligt werden?**

kann ich Ihnen zusammenfassend wie folgt beantworten.

Die Aufgaben der Verwaltung, bezogen auf die Flüchtlingsintegration, sind bereits ausgelöst. Im Jugendhilfeausschuss sowie dem Ausschuss für Bildung und Sport wurde dazu berichtet.

Wann eine Vorlage zur Diskussion und Beschlussfassung im Stadtrat und seinen Ausschüssen stattfindet, ist noch nicht terminierbar.

Mit freundlichen Grüßen

Andreas Bausewein